

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

СУББОТА
15 ФЕВРАЛЯ
1941 г.
выходит
ежедневно

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ XVIII ВСЕСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВКП(б)

Производственными победами отмечают трудящиеся района открытие Всесоюзной партийной конференции

Имени XVIII Всесоюзной партийной конференции

Сегодня в столице нашей страны — в Москве открылась XVIII конференция Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Время Кремлю устроили взоры всех советских граждан. Вместе с делегатами конференции весь советский народ будет гордо приветствовать великого Сталина, великого лидера, великого любимого сына к новым и новым победам, в торжестве коммунизма.

Рабочие, колхозники, служащие, инженеры, техники этого района, как и всего Советского Союза, открыли XVIII партийной конференции встречают производственными победами, начаты тов. Я. Шеф в Сабинской МТС к открытию конференции отремонтировали 11 тракторов вместо 10 по плану. Промартели Тосненского разнотипроводства выпустили сверх плана продукцию на полмиллиона рублей. Сельхозартель "Лапка", Нельгормского сельсовета, приходит к открытию Всесоюзной партийной конференции подготовленный к весеннему севу. Колхозы "Кривин" и "Поле деревни", Кривинского сельсовета, в честь XVIII конференции досрочно выполнили план вывозки и вывозят на склад свыше плана сотни кубометров.

Со всех уголков района сообщают о значительных успехах, достигнутых рабочими, колхозниками, всеми трудящимися в социалистическом соревновании имени XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Открытие партийной конференции знаменует еще более широким разворотом социалистического соревнования и стахановского движения. Закрепим и умножим успехи, достигнутые соревнованием в честь конференции.

На страже на пороге весны Центральной задачей всей общественности района является, наряду с

Обязательство трактористов-стахановцев

В честь открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции трактористы-стахановцы Тосненской МТС взяли на себя обязательство:

Андрей Егорович Киселев — всенакать в 1941 году на тракторе ХТЗ в переводе на мягкую пахоту — 900 гектаров;

Иван Семёнович Ануфриев — всенакать на тракторе ЧТЗ в переводе на мягкую пахоту — 1500 гектаров.

Креминев, зам. директора МТС.

Отремонтировали сельхозинвентарь

Колхоз "Колос", Любанскоого сельсовета, выполняет взятые социалистические обязательства в честь XVIII партийной конференции. Отремонтировали весь сельхозинвентарь. Подготовлено парниковое хозяйство на 420 рамомест. Приступили к опакливанию новых парников на 500 рамомест. Транспортное звено вывезло 270 вагонов на поля и к парникам. Завезено в колхоз 10 тонн минеральных удобрений, будет завезено еще 12 тонн.

В колхозе создано 5 овощеводческих и 5 полеводческих звеньев.

И. Федотов, председатель колхоза.

Свое слово сдержали

Рабочие новомеханизированного кирпичного завода достойно встречают XVIII Всесоюзную партийную конференцию, неуклонно повышая производительность труда, культуру ведения хозяйства; образцово подготовившиеся и проведем весенний сез., выражаясь раньше и высокие урожаи овощей и картофеля, добьемся новых побед в развитии животноводства, в выполнении производственных планов промышленных предприятий и транспорта. Шире соревнование в честь XVIII конференции! За новые социалистические победы!

Кроме того, полукарタルный план по выпуску полевой плитки заводом выполнен на 55 процентов.

На изготовлении черепицы-сырца по-стахановски работают тт. Игушевкова, Максимова, Постникова и другие, на производстве плиток — Румянцева, Жаглева, Савина и другие, систематически перевыполняющие нормы заработка.

С. Васильев.

К весеннему севу готовы

Работники совхоза "Бабино" в честь XVIII партийной конференции взяли социалистическое обязательство встретить день открытия партийной конференции новыми производственными победами.

Они обязались к 15 февраля полностью отремонтировать тракторный парк и весь сельхозинвентарь для весенне-посевной кампании, вывезти на поля 250 тонн навоза, выкорчить и сдать на мясокомбинат 60 свиней, полностью сохранить приплод телят, надавливать с каждой коровы в день не менее 12 литров молока, откортировать и проверить всхожесть семена.

Свое обязательство рабочими совхоза выполнили тт. З. Фрейман, Д. Ларинов и другие рабочие механического цеха полностью отремонтировали тракторы, принесённые ин-

вентарь и другие сельскохозяйственные орудия, работники цеха полеводства тт. В. Иванов, М. Синицын, И. Корчагин, В. Петрова, М. Швейцер вывезли на поля, сложили в штабеля и утрамбовали 400 тонн навоза. По плану каждый должен был вывезти на расстоянии 7 километров 1,5 тонны навоза в день, а вывезли по 2,5 тонны.

Работники свиноводческой фермы выкорчили и сделали мясокомбинат 80 свиней,

доярки с каждой коровы

надавливают в день 17 лите-

ров молока, приплод телят

сохранен полностью, лошади

находятся в хорошем

состоянии, все семена про-

верены на всхожесть и

содержатся в образцовом

порядке.

Директор совхоза "Бабино" Г. Глинин, пред-

седатель рабочего комитета

Д. Гаваский.

Подарки железнодорожников

Социалистическое соревнование имени XVIII партийной конференции принесло новые успехи в работе железнодорожников ст. Тосно. Агент учета тов. Е. В. Герасимов, выполнил свою обязательства, не допускавши ни одного случая задержки поездов при описании номеров вагонов. Он своевременно информирует журнально по станции о каком грузом прибыл поезд для передачи на Ленинградскую железную дорогу, аккуратно записывает в кни-

ге передачи груза и сугубый рапорт.

С честью выполняет свои обязательства стрелочник тов. Ф. Корчагин. Он в отличном состоянии содержит стрелки, во время метелей беспрерывно находится на работе, чтобы не допустить задержки поездов. Хорошо работает составитель поездов тов. Кондаков и др. Поясса формируются точно, во время. Станция в результате широко развернувшегося соревнования добилась значительных успехов.

П. Лесин.

На полмиллиона рублей

Работники Тосненского разнотипроводства и промартелей, входящих в этот союз, включившись в социалистическое соревнование имени XVIII конференции ВКП(б), взяли на себя обязательство к 15 февраля перевыполнено. Ко дню открытия конференции завод изготовил около 80 тысяч штук черепиц.

На изготовлении черепицы-сырца по-стахановски работают тт. Игушевкова, Максимова, Постникова и другие, на производстве плиток — Румянцева, Жаглева, Савина и другие, систематически перевыполняющие нормы заработка.

на 200 и больше процентов

Всеобщее социалистическое соревнование в честь XVIII конференции рабочими артели "Тосненский кирпичник" с честью выполнено.

Слесарь тов. Митасов дневную норму выполняет на 200 и больше процентов.

Примеру тов. Митасова следуют слесари тт. Николаев и Земберг. Но отста-

ет от механического цеха и строительная бригада. Все плотники работают ударно.

Рабочие артели "Тосненский кирпичник" день открытия XVIII конференции встречают успешной работой по подготовке к летнему сезону.

Шаров.

Два года борьбы за снабжение г. Ленинграда овощами и картофелем

За дальнейшие успехи в борьбе за высокие урожаи овощей

Снабжение трудающимися города Ленина овощами и картофелем — сложная и почетная задача, за разрешение которой наш колхоз, вместе с другими колхозами районов пригородной зоны Ленинградской области, ведет упорную борьбу. И результаты этой борьбы с каждым годом все улучшаются.

В 1939 году с 12 га мы сняли овощей всего 744 центнера, а картофеля — 22 га — 2332 центнера. В 1940 году овощей было посажено на 0,6 га меньше, валовой же сбор их был значительно больше, составлял 1898 центнеров. Картофеля с той же, что и в 1939 году площади было получено 2640 центнеров.

Значительную часть овощей мы сдаем государству, производя ежегодно полные расчеты. В 1939 году колхозом сдано 635 центнеров овощей и 130 центнеров картофеля. В 1940 году овощей сдано 1700 центнеров, картофеля — 450 центнеров.

Современных и полных расчетов с государством по овощам и картофелю мы добились благодаря росту урожайности всех культур, благодаря хорошей подготовке колхоза ко всем сельскохозяйственным работам, правильному внедрению агротехники, дисциплинированности колхозников и т. д. В 1939 году с посаженными в 5,5 га, посаженными капустой, мы сняли урожай по 65 центнеров с каждого га, а в 1940 году с 6 га уже по 210 центнеров с га. Моркови и свеклы в 1939 году было получено по 50 центнеров с га, в 1940 же году моркови сняли по 163 центнера и свеклы по 143 центнера с га.

В нынешнем году мы делаем все возможное для того, чтобы добиться еще лучших результатов. Подготовка к весеннему севу в колхозе началась с осени прошлого года. Полностью поднята зябь. С осени на овощные поля вывезен весь перегной с парников. Инвентарь отремонтирован полностью. Кони в хорошем состоянии. На полях вывезено около 100 тонн навоза и вывозка его продолжается специальным организованным транспортным звеном.

Парниковое хозяйство также подготовлено неплохо. Навоза к парникам подвезено 70 тонн, с осени заготовлена и подвезена свежая дерновая земля, очищены все котлованы, отремонтированы все парниковые рамы и маты.

„Создать вокруг Москвы, Ленинграда, Баку, Харькова, Киева, промышленных центров Донбасса, Кузбасса, Горького, городов Дальнего Востока и всех других крупных городов картофельно-овощные и животноводческие базы, обеспечивающие полностью снабжение этих центров овощами, картофелем и, в значительной степени, молоком и мясом“. (Из постановления XVIII съезда ВКП(б).

Комсомольцы собрали 30 центнеров золы

Достойно встречают XVIII конференцию ВКП(б) комсомольцы Шапкинского сельсовета. Соревнуясь, комсомольцы в пионеры в колхозах Шапкинского сельсовета собрали 30 центнеров золы.

Особенно хорошие показатели имеет пионервожатая Вера Ефимова. Она совместно с пионерами собрала 7 центнеров золы для колхоза „Крепкий путь“.

Двухмесячный план выполнен досрочно

Коллектив промартели „Новый быт“ (преп. тов. Шиманович) выполнил свои обязательства в социалистическом соревновании по XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Двухмесячный производственный план артелью выполнен к 11 февраля. Сверх плана выпущено продукции на 20 тысяч рублей.

За богатый урожай картофеля

Два года прошло после XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков). Съезд решил создать овоще-картофельные и животноводческие базы, обеспечивающие полностью снабжение этих центров овощами, картофелем и, в значительной степени, молоком и мясом».

Два года борются колхозники нашей сельхозартели им. Тельмана за снабжение трудающимися гор. Ленина овощами и картофелем, продуктами животноводства.

В 1939 году средний урожай картофеля в нашем колхозе с площади 115 гектаров составлял 9,8 тонны. В прошлом году под картофелем заняли 117,5 га. Средний урожай с гектара получен — 13,5 тонны. Колхоз в сжатые сроки вывез 172 тонны картофеля государству и 114 тонн в счет наступорплаты за работу МТС.

Благодаря высокому урожаю картофеля, наша артель выдвинута кандидатом в участники Всесоюзной сельхозвыставки 1941 года. Садили мы картофель, главным образом, следующих сортов: Берлинхиген, Народный, Ранняя Роза и Эпинур.

В виде опыта были высажены новые, ракоустойчивые сорта картофеля: Калев, Кунгла, Обердин фаворит и другие.

Наивысший урожай картофеля дал сорт Берлинхиген — по 20—25 тонн с га. Передовыми бригадами по урожайности картофеля являются: шестая (бригадир тов. М. И. Вальтер), третья (бригадир тов. А. П. Плетцер) и вторая (бригадир

тов. А. Г. Вальтер). В первой бригаде средний урожай с га на площади 10 гектаров получен по 19 тонн.

Высокие урожаи картофеля собраны благодаря честному труду колхозников и применению передовой агротехники. Каждая бригада с весны имелаочный производственный план и определенные задания по получению урожая тех или иных культур. Три указанные выше бригады выполнили контрольные задания урожайности.

Основные агротехнические мероприятия, проводящиеся в бригадах: пошашка, боронование, прополка, рыхление. Землю картофеля делали специальным плугом — запашником. При посадке картофеля кинжалом, семена сажаются в землю на одинаковую глубину, что особенно важно.

У нас установлено такое правило. Если после пошашки поля, когда нужно сажать картофель, придет дождь, от посадки откладываемся, делаем в рыхлую перепашку почву и уплотненную дождем.

На картофельных полях делали междуурядные разделения „ежом“, ручную прополку, трехкратное опашивание.

Много внимания было уделено уборке урожая. На уборке поле было профильно, а потом еще раз перепахано.

Огромную пользу принесли органические удобрения. На каждый гектар было внесено по 30 тонн навоза и 15—16 тонн „ночного лота“.

Мы поставили перед собой задачу — добиваться более высоких урожаев картофеля, не только картофеля, но и всех других культур, чтобы дать трудающимися города Ленина можно было больше сельскохозяйственных продуктов.

Я. Штейнмиллер
председатель колхоза

Строительство в колхозе

За последние годы колхоз „Авати“, Андреевского сельсовета, построил новый скотный двор синтаксик. Сейчас начинаяется строительство конюшни на 18 лошадей. Строительство конюшни колхоз ассоциировал 10 сажей рублей.

Одновременно колхоз строит новый курятник.



Одна из лучших лыжников станции Песа (Хойникский район) рабочий лесопункта, комсомолец Н. Николаев на лыжной прогулке.

Фото В. Тарасевича (Фотохроника ТАСС).

Завтра выборы в местные Советы депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов

Выберем достойных депутатов в местные Советы

Завтра — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, вместо выбывших депутатов.

Окружные избирательные комиссии по выборам в местные Советы депутатов трудящихся, получив согласие от кандидатов баллотироваться, зарегистрировали их для баллотирования.

Рыбовская окружная избирательная комиссия № 9 по выборам в районный Совет депутатов трудящихся зарегистрировала Сергея Андреевича Крючина, секретаря Тосненского РК ВКП(б); Мишинская окружная избирательная комиссия № 22 зарегистрировала Василия Ивановича Афанасьева, заведующего районным финансовым отделом; Любанская окружная избирательная комиссия № 24 зарегистрировала Георгия Васильевича Васильева, заведующего районным земельным отделом.

Окружные избирательные комиссии по выборам в сельский Совет депутатов трудящихся зарегистрировали кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся: Черниговская окружная избирательная комиссия № 6 зарегистрировала Николая Васильевича Емельянова — и. о. председателя исполнкома Черниговского сельсовета; Замостьевская окружная избирательная

комиссия № 1 зарегистрировала Татьяну Михайловну Иванову, секретаря исполнкома Замостьевского сельсовета; Никольская окружная избирательная комиссия № 25 зарегистрировала Ивана Ивановича Павлова — и. о. председателя исполнкома Никольского сельсовета; Апштрановская окружная избирательная комиссия № 13 зарегистрировала Н. Ф. Водоринова — и. о. председателя исполнкома Апштрановского сельсовета; Мишинская окружная избирательная комиссия № 16 зарегистрировала В. П. Золотарева — и. о. председателя Мишинского сельсовета; Рыбовская окружная избирательная комиссия № 3 зарегистрировала В. Н. Родионову, осмотрщицу вагонов Октябрьской ж. д.; Трубниковская избирательная комиссия № 8 зарегистрировала И. И. Семенова — и. о. председателя исполнкома Трубниковского сельсовета и Дубовицкая окружная избирательная комиссия № 10 зарегистрировала В. Г. Гаврилова — и. о. председателя сельсовета.

Товарищи избиратели, завтра, в день выборов, продемонстрируем наше единство, нашу прелестность великому делу большинской партии, отдадим свои голоса за кандидатов стalinского блока коммунистов и беспартийных.

Отдадим голоса за тов. Васильева

Г. В. Васильев работал в Лужском районе заведующим районо и заместителем председателя Исполнкома районсовета.

Работая, он вникал во все мельчайшие подробности жизни колхозов. Своевременно предусматривал и помогал исправлять недостатки в колхозах.

За время своей работы в Лужском районе тов. Васильев сумел обеспечить рост колхозов и укрепление

нее сельского хозяйства.

С первых дней прихода в Тосненский район тов. Васильев начал большую работу по укреплению колхозов.

Я знаю тов. Васильева по совместной работе в Лужском и нашем районах. Тов. Васильев является достойным кандидатом в депутаты Тосненского Совета депутатов трудящихся.

А. Козлов,
секретарь РК ВЛКСМ.

Лыжная эстафета связистов

13 февраля районная контора связи начала лыжную эстафету, посвященную открытию XVIII конференции ВКП(б).

Маршрут эстафеты был установлен Тосно — Любань. Перед участниками эстафеты стояла задача — проверить готовность средств связи по обслуживанию населения во время работы

XVIII партконференции и доставить из колхозов сведения в исполнком райсовета депутатов трудящихся о ходе подготовки к весеннему севу.

Проведению эстафеты предшествовала большая подготовительная работа. В эстафете приняло участие 13 человек. Вчера эстафета продолжалась.

Война в Европе и в Африке

(Дневник военных действий за 13 февраля)

В Восточной Африке, в районе Керева итальянские части, поддержаные действиями бомбардировочной авиации, произвели сильные атаки английских войск. На севере Эритреи англичане заняли небольшой населенный пункт и атакуют две позиции.

Английские войска, действующие в Северной Африке, подверглись сильным налетам германской авиации. Продолжались налеты германской и итальянской авиации на Малту.

Английские бомбардировщики атаковали итальянские аэродромы на острове Сциллия. Все большую активность проявляет авиация на албанском фронте. Итальянские самолеты брасывают бомбы на греческие города, порты, расположенные вдоль Альго-греческих водушных озёр оказывают сопротивление противнику.

По сообщению агентства Рейтер, на центральном фронте Албании греки окружают город Тесведе.

Отмечается некоторая активность германских вооруженных сил района Британских островов. Германские военные корабли атаковали израильские гражданские суда, потонув 13 пароходов. Германские бомбардировщики совершили налет на объекты военного значения.

Дальновидная артиллерия немцев обстреляла военные объекты в Южной Англии.

Английская авиация подвергла бомбардировке несколько населенных пунктов в Голландии.

(ТАСС)

Встреча Франко с Муссолини

Иностранный печать сообщают о поездке Франко и министра иностранных дел Испании Суньера в Италию. 12 февраля Франко встретился с Муссолини. По словам агентства Стейфани, эта встреча установила соппадение "точек зрения итальянского и испанского правительства на европейские проблемы, интересующие в данный исторический момент обе страны".

Проехал через Францию Франко и Суньера посетили главу французского правительства маршала Петана.

(ТАСС)

Выступление Уилки

При обсуждении закона-проекта о предоставлении взаимы или в аренду оружия, в сенатской комиссии по иностранным делам выступил Уилки (бывший кандидат в президенты США). Призвал сенатскую комиссию принять законопроект с изменениями Уилки предложил, чтобы Соединенные Штаты передавали Англии ежемесечно от 5 до 10 эсминцев. По его словам, расстройство судоходства представляет самую большую опасность для Англии. Англия нуждается в большом числе эсминцев для конвоирования пароходов в Атлантическом океане.

Уилки утверждал, что если Англия потерпит поражение, то вслед за этим Соединенные Штаты будут вовлечены в войну.

(ТАСС)

Фото-очерк М. Хитрина
(Фотографика ТАСС)

По звериному следу



Тихо в лесу в безветренную погоду. Лес как будто вымер...

Осторожно подбирается на лыжах охотник Василий Матвеевич Дмитриев. На пушастом снежном береге он заметил следы лисицы. Вот тут она задраяла зайца.

Василий Матвеевич за свою многолетнюю охотничью жизнь научился читать книгу природы.

Надо быть наготове! Лиса должна быть где-то здесь, совсем близко. Вдруг в кустах мелькнул рыжий, пушистый хвост лисицы.

Тишина варушает оглушительный выстрел. На снимке: Василий Матвеевич Дмитриев стреляет в лисицу.



Зависел трупный лес охотника-промышленника. Вчера привел его в лесу Василий Матвеевич. Он возвращается домой с богатой добычей.

С начала охотничьего зимнего сезона он уже сдал Заготупущине 18 лисиц вместо пяти по плану, из которых две куницы все плава.

В. М. Дмитриев выдвинут кандидатом в Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1941 года.

На снимке: В. М. Дмитриев возвращается домой с добычей.

Маловишерский район.

Ответственный редактор П. АРИСТАРОВ.

Работоделу кинофикации
ТРЕБУЕТОСЯ

бухгалтер и моторист для звуковой киноопеределки. Желающая представится. Обращаться: Тосно-Октябрьская, 42.

Работодел кинофикации.
1-2

Тосненскому
районадминистру, требуется
БУХГАЛТЕР

обращаться: п. Тосно-Ленинский пр. 107, районадминистру.

3-2